

Наставак велике традиције

Министар одбране Србије Драган Шутановац и британски министар оружаних снага Боб Ејнсворт потписали су у Лондону споразум који предвиђа сарадњу у области одбране и школовање припадника Војске Србије у Великој Британији



Пред проблема у прошлости које смо размотрили и проблема који данас постоје везано за Косово и Метохију, желимо да тражимо и решења. Убеђени смо да сарадња може да буде на много вишем нивоу и да је то стратешки интерес и Србије и Велике Британије”, рекао је Шутановац након потписивања споразума у британском Министарству одбране, 26. јануара.

Шутановац је подсетио да постоји велика традиција сарадње Србије и Велике Британије и рекао да је на састанку изражена обострана жеља да се та сарадња настави.

„Оно што је нама најважније јесте могућност школовања наших официра на краљевским колеџима у Великој Британији и да радимо на промоцији наших односа јер мислимо да је то нео-

пходно”, рекао је Шутановац. Он је додао да је упутио позив свом британском колеги да у септембру посети Србију и изразио очекивање да ће представници војске те земље учествовати у, како је рекао, „активностима које за циљ имају промоцију ваздухопловства”.

Британски министар оружаних снага Боб Ејнсворт рекао је да ће споразум омогућити али и охрабрити војске две државе да „заједно раде, обучавају се и уче једни од других”.

„Србија је направила велики напредак и убрзано постаје члан европске породице народа”, оценио је Ејнсворт.

Министар Шутановац је пре потписивања споразума посетио Вестминстерску опатију у Лондону где је положио венац на спомен плочу Незнаном јунаку и присуствовао молитви за краљицу Елизабету II, председника Србије Бориса Тадића, оружане снаге и народе две земље.

Проширење војне сарадње

Министар Шутановац изјавио је агенцији Бета да је саговорницима за време боравка у Лондону пренео став да је формирање Безбедносних снага Косова непотребан трошак и да то неће допринети стабилности у региону.

„Са друге стране, желимо смо да укажемо на то да можемо да будемо партнери и да убудуће Србија види себе као чланицу Партнерства за мир у пуном капацитету, и у том смислу тражили смо помоћ у области едукације, школовања и тренинга припадника Војске Србије”, изјавио је Шутановац.

Министар је поновио да формирање Безбедносних снага Косова и признање једнострано проглашене независности Косова оптерећује односе Србије и земаља које то подржавају.

„Без обзира на то, желимо да сарађујемо имајући у виду да желимо да нађемо решење за проблем Косова на дипломатском нивоу и да је то стратешко опредељење целе земље”, рекао је Шутановац. Он је оценио да је војна сарадња коју Србија остварује са другим земљама веома битна за укупне дипломатске односе и као пример навео сарадњу са Норвешком.

„Дипломатија има веома тежак посао али ми треба да јој помогнемо да испуњава своје задатке... Шта год политика буде одлучила, Министарство одбране и Војска Србије ће испунити, али се трудимо да обновимо стару сарадњу, а искуство које имамо са Ираком нам говори да можемо да склопимо велике послове на основу старе сарадње”, рекао је он.

Министар Шутановац сусрео се за време посете Великој Британији и са представницима Министарства спољних послова те земље.

На Лондонској школи за економију и политичке науке одржао је предавање у којем је говорио о ставовима Србије о европским интеграцијама, односима у региону и питању виза. ■

Бета